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CICLO

CARDÍACO 
Relajación isovolumetrica

• Inicio de la diastole
• Válvulas semilunares (A y p) se cierran (2do.

Ruido)

• Válvulas Av cerradas

• No hay variaciones de volumen 

• Presión del VI rápidamente 

• Presión aórtica (80 mmHg)

• Volumen telesistolico: 50 ml.

Llenado pasivo

Llenado rápido, Llenado lento (diástasis)

• Presión auricular > presión ventricular 

• Válvulas Av se abren 

• Válvulas semilunares A y P cerradas

• No hay contracción ventricular 

• Llenado ventricular del 80% (Vol.

Sistolico) 

Llenado activo

• Válvulas Av abiertas

• Válvulas semilunares A y P

cerradas 

• Contracción auricular (Sístole
auricular) 

• Llenado ventricular del 20%

faltante

• Volumen telediastólico: 120 ml

Contracción isovolumetrica 

• Inicia Sístole ventricular 
• Ventrículos se contraen 

• Presión ventricular > presión auricular 

• Válvulas AV se cierran - ( 1er ruido)

• Válvulas semilunares A y P cerradas

• No hay variaciones de volumen.

- Al final presión ventricular y aórtica ( 80

mmHg) apertura de Válvulas A y P.

Eyección 

• Válvulas Av cerradas 

• Presión ventricular > presión aórtica 

• Válvulas semilunares A y P abiertas 

• Presión aórtica ( 120 mmHg) 

Fluye hacia la aorta el vol. Sistólico:  70 ml 

Presión ventricular y aórtica 

Volumen de eyección: 70 ml
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